

郑荐

送别交警曹伟

昨日,从早上6点开始,越来越多的市民来到曹伟遗体存放地郑大一附院和曹伟生前工作过的交巡警二大队,为这位普通交警送行。中原路上,从华山路到西三环约一公里的道路两侧,站满了送别的市民。从陇海高架绕城高速,再到殡仪馆,路口有民警值勤,护送他们的战友一路走好。 郑州晚报首席记者 徐富盈/文 张翼飞/图

“送战友,踏征程,默默无语两眼泪,耳边响起驼铃声……” 一曲《驼铃》催人泪下,万人送别好交警 曹伟,一路走好!



礼宾仪仗队民警送战友



别了,战友!



市民:他值得大家来送行

昨日早上6点左右,郑大一附院太平间门口,交巡警二大队、三大队的200多名民警已陆续赶到。6点25分,交巡警九大队礼宾仪仗队的8名民警缓步

走进太平间,把曹伟的遗体抬上灵车。

医院附近道路两侧站满了打着横幅的市民,他们自发前来为曹伟送行。家住五里堡社区

的张秋生老人从报纸上看到曹伟牺牲的报道,一早赶来:“曹伟倒在工作岗位上,他是一个真心为百姓办事的人,值得大家来给他送行。”

万人夹道送别英雄

7点05分,运送曹伟遗体的灵车在5辆摩托车的前后护卫下,沿着京广路向南进入中原路,然后顺着中原路向西缓行。

灵车经过一个个路口时,值勤交警默默敬礼,注视着战友离

开。灵车逐渐接近曹伟工作20年的交巡警二大队,速度慢了下来,路边送行的市民越来越多,华山路至西三环间的中原路两侧,夹道送行的市民约有1万人。

在交巡警二大队门口,灵车

停下,二大队100多名民警列队一起向并肩战斗过的队友敬礼。

8点整,灵车到达了郑州市殡仪馆。追悼会现场,曹伟生前同事、亲友以及自发赶到的市民约1800人参加遗体告别仪式送曹伟最后一程。

民警微信转发《驼铃》送战友

“敬业爱岗献身使命壮志未酬身先死 报效国家尽忠人民风范永存耀绿城”,在曹伟遗像前,一副挽联写尽他短暂的一生和大家的悲伤之情。殡仪馆一号大厅内,挽幛如云,公安部、省市领导送来了花圈花篮以示哀悼。

曹伟的妹妹代表家属发言,妹妹含悲说起哥哥在家中的点点滴滴,孝敬父母,爱护妻女……

曹伟7岁的女儿小米粒突然长大了,牵着妈妈的手和爸爸告别。

教过曹伟的一位女老师来了,她紧紧抱着曹伟的妻子和女

儿劝慰。

送别现场,民警在微信群里转发着歌曲《驼铃》:“送战友,踏征程,默默无语两眼泪,耳边响起驼铃声……山叠嶂,水纵横,顶风逆水雄心在,不负人民养育情……”

网友填词赞曹伟:英雄志,人敬仰

昨天,@央视新闻等中央级媒体官方微博报道了市民送别曹伟的消息,3000多位网友表达了对曹伟的哀悼之情。

@丁志阳:每当看到曹伟的消息,满眼都是泪水。填《江城子·悼念曹伟》以纪念之:廿年从

警人生路,洒热血,谁能忘。埋头苦干,无处话凄凉。纵使相逢不相识,泪满面,痛心上。雨夜幽梦依稀在,为百姓,保通畅。各方不解,惟有断愁肠。料得年年黄花处,英雄志,人敬仰。

@哥想去旅行:生活中,总

会有一些非议,让我们感到心酸;总会有一些理解,让我们感到欣慰;总会有一些赞许,让我们感到自豪;也总会有一些场景,让我们不能自抑,任泪水模糊了双眼……兄弟曹伟一路走好!愿天堂里不再有车来车往。



更多感人瞬间,请扫描
本报“豫览”二维码



市民自发为曹伟送行